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Oppgave 1 La
0 nar zy =0

fzy) = {2008 ellers

Begrunn at f har partielle deriverte i (0,0). Er f deriverbar ("differentiable”) i (0,0)?

Oppgave 2 La z = f(z,y) og la (r,8) veere polarkoordinatene til {z,y). Anta videre at

betingelsene for kjerneregelen er oppfylt. Finn % og % uttrykt ved —g% og g—;, og vis at

&) =) -(5) G
or r2\88/) \oz Byl

Oppgave 3 Finn maksimum og minimum av f(z,y) = 27z2y(1 -z - y) over trekanten med
hjgrmer (0,0), (1,0) og (0,1).
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Oppgave 4 Beregn det itererte integralet

‘[Olli_/ﬂ-m(mhyz)dy] dz

ved & innfgre polarkoordinater.

Oppgave 5 Finn massen av ei halvkule med radius a nar massetettheten d er proporsjonal
med kvadratet av avstanden til sentrum. Dvs. med kulas sentrum i origo er §(r) = k|r|2 for en
positiv konstant k.

Oppgave 6 Gitt vektorfeltet v(z,y) = w(-yi + zj) der w er en konstant. Hva blir verdien
av linjeintegralet
55 v-dr
g

nar C er en sirkel med radius a?

Oppgave 7 Finn en funksjon f(z) slik at linjeintegralet

fF-dr
c

bare avhenger av endepunktene til C nér F = (2zyz, 222,y f(z)).
Oppgave 8 La F =tz der r=zi+yj+zk

(a) Visat V-F =0.
(b) Vis at

F-N 0
#ﬁ; ds #

nar S er ei kuleflate med sentrum i (0,0,0). Hvorfor er ikke dette i strid med divergen-
steoremet?

Oppgave 9 La m,n € N og beregn dobbeltintegralet

[ @-vymGy-o)dody
der R er parallellogrammet med hjgrner i (0,0),(3,1),(5,3) og (2,2).

(Hint: Det lgnner seg & bytte variable.)
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